



代表艾奥瓦州角逐“美国小姐”的妮科尔·凯莉

2014年“美国小姐”选美比赛10日拉开帷幕,52名佳丽参加角逐,初赛为期三天,最终结果将于15日揭晓。参赛选手中有两人引人瞩目:一个是“堪萨斯小姐”特丽莎·威尔,她是一名军士,还是个神枪手;另一个是“艾奥瓦州小姐”妮科尔·凯莉,因为她是一个残疾人,天生没有左前臂。

## 2014年“美国小姐”选美比赛开幕 断臂女PK神枪手



代表堪萨斯州角逐“美国小姐”的特丽莎·威尔

“我在这里的原因,不是因为我看起来与众不同,而是因为我有智慧、能力和所有‘美国小姐’必须具备的素质。”  
——妮科尔·凯莉

“我以前从来没有想过参加选美比赛,直到我所在部队的上司鼓舞我这样做,他认为我可以成为一个良好的行为榜样。”  
——特丽莎·威尔

### 残疾女自强自信

2014年“美国小姐”选美比赛初赛彩排中,选手妮科尔·凯莉格外引人注目,因为她天生没有左前臂。凯莉凭借坚强与乐观,一路走来,代表艾奥瓦州角逐“美国小姐”,希望摘取桂冠,以自身经历鼓励他人。

#### 喜欢交朋友

凯莉现年23岁,家住艾奥瓦州基奥卡克。

身体的先天残缺无碍凯莉追求爱好。她9日对美联社记者说,自己从不因为身体残疾而放弃想要做的事情,跟别人一样打棒球、游泳、潜水、跳舞。“我就是去做。(身体残疾)从来不是什么问题,不应该找借口。”她说。

凯莉性格外向,爱交朋友,爱“秀”自己。她说,结交朋友的过程通常经历三个阶段。初识阶段,人们往往害怕与她接近。第二阶段,他们逐渐与她熟悉起来,相处比较融洽,开始问她譬如“你如何梳头”“你怎么系鞋带”等问题。等到第三阶段,朋友们完全忘记凯莉的身体缺陷,把她视作正常人。凯莉认为,人生应该关注自己所拥有的,而非没有的。

#### 决赛很自信

今年1月,凯莉参加“艾奥瓦州小姐”选美比赛,爱上这种竞赛氛围,发挥出色,一路领先,最终夺冠。

她因此引起媒体关注,也有一些不友好的报道。她举例说,一家电视台趁她不注意,悄悄给她的残缺手臂拍摄特写镜头,并以此作为报

道重点。“我获得了很多不想要的关注,但那也是这个巨大平台的另一作用”,让人们更关注残疾人。

凯莉说:“能够代表那些外观与众不同的人,我感到自豪,但关键在于你能做什么,你如何欣赏(自己的能力)。我其实和你们一样。”

如今代表艾奥瓦州角逐“美国小姐”,她依旧自信。“我在这里的原因,不是因为我有公众感兴趣的故事,不是因为我看起来与众不同,”她说,“而是因为我有智慧、能力和所有‘美国小姐’必须具备的素质。”

#### 愿望很简单

2014年“美国小姐”选美比赛10日拉开帷幕,初赛为期三天,最终结果将于15日揭晓。凯莉计划在才艺表演环节演唱一首歌曲。

至于赛后安排,凯莉能想到的是找一份工作。

从内布拉斯加大学林肯分校毕业后,她进入新墨西哥州圣菲、芝加哥和纽约的剧院当实习生,后来获得一份照看儿童演员的工作。她说,赢得“美国小姐”比赛后,希望能从事剧院管理。“赢得桂冠一定非常棒,但我要工作。我希望新的一天来临时,我在一座新的城市。我想乘飞机旅行两万里,时时刻刻结识新朋友。” 据新华社

### 神枪手飒爽英姿

22岁的特丽莎·威尔是美国军方历史上第二个杀入“美国小姐”决赛的女士兵。特丽莎不仅是一名神枪手,还是一名跳伞运动员、拳击手、猎手和摩托车赛车手,此外她还会说一口流利的中文!

#### 受上司鼓励

据报道,现年22岁的特丽莎·威尔是美国堪萨斯州大学的大四学生,同时她还是一名已经在堪萨斯州美国陆军国民警卫队中服役了5年的女士兵。特丽莎不仅是一名M16步枪神枪手和弓箭神射手,同时她还是一名跳伞运动员、拳击手和摩托车赛车手。

9个月前,特丽莎的部队指挥官“怂恿”她参加2014年“美国小姐”选美大赛,因为这名顶头上司认为特丽莎将会成为美国女兵理想的“行为榜样”。特丽莎于今年6月将“堪萨斯州小姐”的头衔纳入囊中,成为美国军方历史上第二个杀入“美国小姐”选美大赛决赛的女士兵。特丽莎对记者说:“我以前从来没有想过参加选美比赛,直到我所在部队的上司鼓舞我这样做,他认为我可以成为一个良好的行为榜样。”

#### 中文很流利

尽管特丽莎相貌美丽,才艺双全,然而她小时候却“其貌不扬”,并且是在同学们的嘲笑和欺凌下度过的,特丽莎因此从小养成了害羞的性格,为了克服自己的弱点,后来她爱上了户外探险运动。此前特丽莎在堪萨斯州大学中主修的两个专业是中文和化学,所以她能说一口流利的中文;此外,特丽莎最近还学习如何驾驶私人飞机,准备考取一个“私人飞机”飞行员执照。特丽莎的文武双全、“多面手”技能令选美大赛

组织者都感到震惊。

让人没想到的是,从来没有唱过歌剧的特丽莎竟在不到48小时内学会了帕瓦罗蒂的著名歌剧咏叹调《今夜无人入睡》,并在选美大赛才艺展示中进行了演唱,特丽莎唱得如此美妙,就像这首歌曲她已经唱过许多年一样,令评委们拍手叫绝。

#### 将展示文身

据悉,文身是选美大赛的禁忌之一,但特丽莎肩上却刻有两个很大的文身图案,其中一个是美国陆军军医兵的徽章,特丽莎在“美国小姐”选美竞赛的比基尼走秀时,将拒绝使用任何化妆品遮盖住肩上的文身。特丽莎说:“为什么我选择文身?我就是想鼓舞女孩们打破那些陈规陋习和偏见,如果我选择遮住自己的文身,那我将显得多么伪善。如果我无法做到面对真正的自己,我如何能够鼓励其他的女孩?”特丽莎称,她还希望通过自己参加选美大赛的行为,打破世人对美国女兵的老观念。特丽莎说:“没有人相信一名女兵也可以成为选美皇后,但我要做的事情,就是要打破人们老套的偏见。”

特丽莎还说:“我想帮助其他女孩发展自信心,让她们知道,她们也能实现自己渴望实现的任何目标。我知道许多年轻女孩看到选美大赛中的漂亮选手们都会想:‘她们拥有多么完美的人生!’但我想让她们知道,其实我并不拥有完美的人生,美丽往往来自你的内心。” 综合

### 德挫败新纳粹分子 模型飞机爆炸阴谋

德国警方证实,他们近日挫败一起由新纳粹分子策划的模型飞机爆炸袭击阴谋。

英国广播公司10日报道,德国西南部城市弗赖堡警方上周根据线报,突击搜查4名犯罪嫌疑人住所以及一处新纳粹分子集会场所,发现这种模型飞机炸弹。

警方说,这伙新纳粹分子企图用这种爆炸装置袭击政治敌人,所幸阴谋尚属初级准备阶段。如果成功实施,模型飞机炸弹能在方圆30米内致人重伤。

警方正在调查3名嫌疑人,其中一名23岁男子据信是“主犯”。他上个月因向一名反纳粹人士投掷焰火而一度遭警方拘押。另有一名男子因涉嫌制造模型飞机炸弹而遭警方拘押,随后获保释。

据新华社

### 英议会副议长 因性丑闻辞职

英国当局10日说,议会副议长奈杰尔·埃文斯受到多项性侵犯罪名指控。埃文斯现年55岁,为英国现执政党保守党成员,2010年起成为议会3名副议长之一。

英国刑事检察院10日在一份声明中说,已收集到足够证据,指控埃文斯涉8项罪名:2项强暴猥亵罪,5项性侵犯罪和1项强奸罪指控。”声明提及,这些性侵犯发生在2002年至2013年,共涉及7名受害人,均为男性。警方今年5月开始调查埃文斯涉嫌性侵,其间,3次逮捕并询问他。

埃文斯2010年承认是同性恋。就性侵指控,他否认做错事。英国媒体报道,埃文斯10日宣布辞去副议长职务,但坚称仍留在议会。埃文斯定于9月18日在普雷斯顿治安法院出庭。 据新华社

### 卡梅伦步行 送女儿上幼儿园



卡梅伦送女儿去幼儿园

近日,英国每日邮报网站刊发了一组英国首相卡梅伦送自己三岁的女儿上幼儿园的照片。

在接受记者访问时,卡梅伦称,他希望在成为一个称职的领导人的同时,也是一个和妻子共同分担育儿责任的好丈夫以及孩子心中的好父亲。由于工作的特殊性,卡梅伦并没有太多的时间和家人在一起。尽管如此,他还是争取每周都送一次女儿,有时候两周一次,工作忙时可能是一月一次。而每次送女儿去幼儿园,卡梅伦都会和女儿“脚踏实地”地穿行在伦敦的大街小巷。 综合

### 复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回缩,让其恢复功能,

做到标本兼治。不开刀、不住院,费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。

预约电话:025-83409922

地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

全省版 广告热线 025-84519772

遗失南京汤沟两相和酒业营销有限公司税号:320106783815221,税控IC卡号:13653010260681,声明作废

遗失南京迪豆化妆品有限公司户部街店营业执照正本遗失,注册号:320103000259045,声明作废

遗失南京迪豆化妆品有限公司中山南路店营业执照正本遗失,注册号:320104000130772,声明作废



拨打或上网:4009 666 666.com